



SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

[Perguntas Frequentes](#) [Fale Conosco](#)[Comunicados](#)
[Sair](#)[sua conta](#)[Procedimentos](#)[Relatórios](#)[Sanções](#)[Catálogo](#)

9:03:43

Número da OC 851902801002023OC00014 - Itens

Ente federativo SERV. AUT. DE AGUA E ESGOTO DE

SAAE negociados pelo valor unitário

PEDREIRA - SAAE

Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE
PROPOSTASUC ENTIDADES CONVENIAOAS SERV. AUT. DE AGUA E
ESGOTO DE PEDREIRA - S[Fase Preparatória](#)[Edital e Anexos](#)[Pregão](#)[Gestão de Prazos](#)[Atos Decisórios](#)

36167317801 Quetura Lima dos Santos Scarma

[Voltar](#)

Pergunta

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS - PE 010/2023 - SAAE - P

04/09/2023 13:19:14

CPF: 31319944876

Nome: ALEXANDRE SOUZA

Endereço: Avenida Cambacica, 520

Cidade: Campinas

CEP: 13097160

Telefone: 1937554040

E-mail: comercial@bauminas.com.br

- Trata-se da primeira licitação para o produto Cloreto de Polialumínio ?. Em caso negativo, gentileza nos enviar a ATA do processo anterior.
- Compartilhando com vocês, que no site BEC a descrição consta POLICLORETO DE ALUMINIO,18%. Porém, seguiremos a descrição do edital CLORETO DE POLIALUMINIO 10-11%, correto ?;
- Qual a quantidade estimada a cada entrega e qual tipo de embalagem serão utilizados nas entregas ?;
- O SAAE tem Inscrição Estadual ?. Em caso positivo, qual é o número ?;
- Caso tenha Inscrição Estadual, o SAAE realiza o recolhimento de ICMS ?;
- Se tem Inscrição Estadual e não faz recolhimento de ICMS, qual é o amparo legal utilizado pelo SAAE ?. (Favor nos enviar AMPARO LEGAL, DECRETO ou LEI);
- Em relação ao MODO DE DISPUTA, será ABERTO ou ABERTO E FECHADO ?;

Resposta

Quetura Lima dos Santos Scarmanha

06/09/2023 09:03:33

Bom dia!

Segue abaixo das perguntas as respostas correspondente.

- Trata-se da primeira licitação para o produto Cloreto de Polialumínio ?. Em caso negativo, gentileza nos enviar a ATA do processo anterior.

RESPOSTA: Sim

- Compartilhando com vocês, que no site BEC a descrição consta POLICLORETO DE ALUMINIO,18%. Porém, seguiremos a descrição do edital CLORETO DE POLIALUMINIO 10-11%, correto ?;

RESPOSTA: SIM, favor utilizar o descritivo do edital conforme consta no edital.

- Qual a quantidade estimada a cada entrega e qual tipo de embalagem serão utilizados nas entregas ?;

RESPOSTA; Conforme constante no edital sera de até 14 toneladas, devendo a entrega ser feita através de caminhão para ser armazenada em um reservatório.

- O SAAE tem Inscrição Estadual ?. Em caso positivo, qual é o número ?;

RESPOSTA: Sim, nº 519.606.713-112

- Caso tenha Inscrição Estadual, o SAAE realiza o recolhimento de ICMS ?;

RESPOSTA: Não

- Se tem Inscrição Estadual e não faz recolhimento de ICMS, qual é o amparo legal utilizado pelo SAAE ?. (Favor nos enviar AMPARO LEGAL, DECRETO ou LEI);

- Em relação ao MODO DE DISPUTA, será ABERTO ou ABERTO E FECHADO ?;

RESPOSTA: Aberto

Sem mais,

Quetura Scarmanhã

Ouvidoria

Transparência

SIC

